

平成30年度版 建設機械等損料表(北海道補正版) 正誤表

平成31年2月15日現在

注) 該当頁は、平成30年度版建設機械等損料表(北海道補正版)の頁を示す。

頁	位置	訂正箇所	誤	正
(43)	上から12行目	(11)欄の式の値	(11) 欄 = $4,399 \text{ 円/日} \times \frac{115}{100}$	(11) 欄 = $4,400 \text{ 円/日} \times \frac{115}{100}$
//	上から13行目	(11)欄の式の値	= $5,058 \text{ 円/日} \rightarrow 5,060 \text{ 円/日}$ (有効数字三桁、四捨五入)	= $5,060 \text{ 円/日} \rightarrow 5,060 \text{ 円/日}$ (有効数字三桁、四捨五入)
(55)	下から2行目	(11)欄の式の値	(11) 欄 = $37,947 \text{ 円/日} \times \frac{115}{100}$	(11) 欄 = $37,900 \text{ 円/日} \times \frac{115}{100}$
//	下から1行目	(11)欄の式の値	= $43,639 \text{ 円/日} \rightarrow 43,600 \text{ 円/日}$ (有効数字三桁、四捨五入)	= $43,585 \text{ 円/日} \rightarrow 43,600 \text{ 円/日}$ (有効数字三桁、四捨五入)